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"ATA" Sessão 

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e hum dias do mes de novembro do ano de hum mil nover 

centos e oitenta e quatro, no horário regimental, reuniram-se para 

esta sessão os seguintes vereadores: Antonio Linares ( presidente), 

Valdemir Pereira ( vice presidente), Mário Mansano ( primeiro secre 

tãrio), José de Souza Rocha ( segundo secretário), Manoelina Maria 

de Oliveira Chefe, Milton Soares da Silva, Ilanoel da Silva, Anisio 

Marconi, e José Paulo Matesco. O senhor presidente declarou por a-

berta esta sessão regimentalmente. A seguir o senhor presidente so-: 

licitou do segundo secretário a leitura da ata da sessão anterior. 

Onde foi aprovada unanimente. A seguir o senhor presidente convi-

dou o suplente a vereador do Partido Movimento Democrático Brasilei 

ro senhor Benito Moreno Betini para fazer parte do plenário. Em ex 

pediente o primeiro secretário fez a leitura das seguintes preposi 

ções: A) - Projeto de Resolução n 9  07/84 de autoria do vereador islã 

rio Mansano, introduzindo a leitura das Biblia no inicio dos traba-

lhos deste Legislativo. A seguir a leitura o senhor presidente fez 

o despacho para a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Tomadas 

de Contas. b) - Requerimento n 9  28/84 da vereadora Manoelina Ma-

ria de Oliveira Chefe solicitando informações sobre: 1 9  Se o Muni-

cipio tem condições para iniciar a construção de um hospital em 

hum mil novecentos e oitenta e cinco,. E se há possibilidade de e-

fetuar um convênio com o Estado do Paraná. c) - Requerimento n 9 

 29/84 de autoria do vereador Anisio Marconi, solicitando cópia do 

Decreto do Poder Executivo, onde regulamenta o loteamento do Jardim , 

Brasilia e também, cópia do termo de doação da caixa d' agua locali 

zada neste, ao Poder Executivo. Com  dispensa de intersticio. d) In- 
dicação n 9  55/84 do vereador Mário Mansano, solicitando a coloca- 

1  cação de placas identificando o nome das ruas e os números das Ca- 

sas. Inclusive as que houveram alteração em suas denominações e 

nos Jardins., de nosso Municipio. E)- Indicação n 9  56/84 da verea-

dora Manoelina Maria de Oliveira Chefe, solicitando reformas na I-- 

Praça da Republica, do Distrito de Agua Boa. F)- Indicação n 9  57/ 
84 de autoria da vereador Manoelina Maria de Oliveira Chefe, soli 

citando a construção de quebra.-molas, apOs o termino da pavimenta-

ção asfáltica no distrito de Agua , na Rua Mandaguari, quadra 28 
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data 01, e Avenida Ipiranga na quadra vinte data sete, quadra tre-
ze, data dezesseis, e quadra quatro data sete. G) - Indicação n 2  
58/84 da vereadora Manoelina Maria de Oliveira Chefe, solicitando 
elaboração de Lei delimitando a Zona Industrial do Distrito de Agua 
Boa. H)- Indicação n 2  59/84 de autoria da vereadora Manoelina Maa. 
ria de Oliveira Chefe, solicitando a colocação de placas denominou 
do as ruas e placas numerando as Casas do Distrito de Água Boa. 
Indicação n 2  60/84 da vereadora Manoelina Maria de Oliveira Chefe, 
solicitando a nonstrução de uma casa no páteo da Escola Paissandu, 
Ensino ck primeiro  3 segundo grau. j) Indicação n 2  61/84 de aum. 
toria da vereadora Manoelina Maria de Oliveira Chefe, solicitando 
melhorias na Rede de Energia Elétrica do Distrito de Água Boa. L).: 
Correspondência da Acampar convidando os vereadores, para o de-
cimo segundo encontro Estadual de vereadores a ser realizado em 
Londrina no perlado de vinte e dois a vinte e quatro de novembro 
do corrente ano. N)- Correspondência em forma de Telex do Deputa-
do Lopes Borges, comunicando que havia sido aprovado, embora não 
sancionada ainda, o Projéto de Lei estabelecendo que a remuneração 
do vereador seria de seis por cento da que couber ao Deputado Esta 
dual. Onde também estabelece nova redação ao artigo 7Q da Lei com-
plementar n2  25, na qual estabelece que a despesa com remuneração 
de vereadores não ultrapassara a seis por cento da receita efeti.. 
vamente realizada no exercício anterior. Não havendo mais matéria 
para expediente fez uso da palavra o vereador designado a orador da 
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Tomadas de Contas e agre; 
sentou paracer favorável quanto ao Mérito sobre os Projétos de Leis 
Oriundos do PC)der Executivo nQ 426/84, autorizando o Poder Executt 
vo a alienar bem de posse da Municipalidade.E n2 427 autorizando 
o Poder Executivo a alienar bem de posse da Municipalidade, EM Or 
dem do dia foram 	lidas e discutidas as seguintes matérias: 1 2 

 Projéto de Lei n2  423/84. A. seguir a leitura foi colocado em discua 
são e votação. Sendo aprovado por unanimidade de votos em segunda 
discussão. 2 2  Projeto de Lei nQ 424/84. após a leitura foi reduzi.,  
do a discussão e votação. Recebendo aprovação unanime em segunda t 

discussão. 3Q Projéto de Lei n2  425/84. À seguir a leitura foi anca 
tido a discussão. Fez uso da palavra o vereador autor Mário Mansano 
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onde falou que 'siava solicitando a doação destes terrenos para 

a Sociedade São Vicente de Paulo " Conferencia de Nossa Senhora 

de Fátima de Paiçandu. para que a mesma pudesse construir a sua se, 

de, porque esta não possui ume sede. E disse também que após cora 

cl vida esta construção este prédio 	seria cedido ou alugado a 

outras entidades e crenças. E para isto solicitava o apoio dos de-

mais. Nenhum mais dos senhores vereadores querendo fazer uso da pa.' 
lavra foi ao locado em votação. Obtendo aprovação unanime em primei. 

ra discussão. 4 	Requerimento n 2  29/84, a seguir a leitura foi " 
posto em discussão. Fez uso da palavra o vereador Anisio Marconi 
E disse que havia entrado com este Requerimento para que esta Ca» 

sa de Lei pudesse ter a certeza de que esta Caixa d'agua era de 

propriedade Municipal e não da Sanepar. Onde solicitou que o mesmo 

fosse respondido com urgencia. Nenhum mais dos senhores vereadores 

querendo fazer uso da palavra foi incutido a votação. Sendo aprova. 
do por unanimidade de votos. 52 Indicação n 2  54/84. ► seguir a leia 
tura foi colocada em discussão. Solicitou a palavra a vereadora au. 
tora Manoelina Maria de Oliveira Chefe e pronunciou que fez esta 

indicação devido a grande dificuldade que o povo de água boa, encora 
trava para efetuarem o estudo do segundo grau. Pois, os que tinhaff 

condições deslocavam-se para Paiçandu, e os que não tinham condi. 

ções não podiam mais estudar. Por isto pedia o apoio de todos. Ne. 

nhum mais dos senhores vereadores querendo fazer uso da palavra foi 

colocada em votação. Onde foi aprovada por unanimidade de votos. Nh 

Explicações pessoais a palavra foi deixada livre. Fizeram uso da.,, 

mesma os seguintes vereadores. 1 2  Valdemir Pereira onde falou sobre 

a colocação do suplente Renítr Moreno Betini e também sobre o te-
lex, lido em expediente, dando novo calculo para a remuneração dos 
vereadores. E sobre a Caixa d'agua do Parque São Jorge e finalizou 

reclamando sobre o não enviou do duo-décimo desta eCasa de Lei, 2 2 

 Manoelina Maria de Oliveira Chefe onde reclamaou a falta de convi. 

te aos vereadores para participarem de congresso. 3 2  Milton Soares 

da Silva, na qual comunicou que mais uma vez o ônibus solicitado 
através de indicação aprovada não havia ido ao Distrito para trans' 

portar os esportista. Onde foi aparteado pelo vereador José Paulo 
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Matesco. Retomou a palavra o vereador Milton Soares da Silva 

e finalizou se discurso dizendo sobre a sua felicidade devido o 
nascimento de mais um tesouro sua Filha Ana Paula Padilha da Silva, 
ocorrido neste dia. 1+Q - Anisio Marconi e falou sobre a Cair' 
d'agua do Parque São Jorge e demias bens que foram entregue a Sane-
par er época de entrega do abastecimento de agua deste Municipio 
a Sanepar. Na qual foi aparteado pelo vereador Valdmir Pereira. 
Retomou a palavra o vereador Anisio Marconi e Agradeceu a Prefeita 
Municipal e demais que colaboraram diretamente ou indiretamente nas 
festividades alusivas ao aniversario de Paiçandu. E pediu mais paz 
ticipaçã.o dos vereadores. Onde foi aparteado vere pelo vereador Mi 
Milton Soares da Silva que justificou sua ausencia. Retomou a pa-
lavra o vereador Anisio Marconi e comunicou aos demais que esteve 
em uma reunião na Sanepar em relação ao problema dt, falta do 
bastecimento de agua do Distrito de Lgua Boa. 5 2  José de Souza Ro• 
cha onde explicou o seu não comparecimento dia do aniversario de 
Smancipação Policita 	do Municipio. It que não foi a Sanepar por 
não ter sido comunicado. onde foi aparteado pela vereadora Manoe. 
Tina Maria de Oliveira Chefe. 6 2  - José Paulo Matesco que fez comeu 
tario sobre as festividades alusivas -ts vigésimo terceiro aniversá-
rio de Paiçandu . Sobre o problema de falta do abastecimento de À-
gua no Distrito de Igua Boa . E finalizou dizendo que era hora I" 
dos vereadores se unirem, Nenhum mais dos senhores vereadores que.. 
rendo fazer uso da palavra esta foi cedida ao suplente Benito Mor 
no Betini Onde agradeceu esta oportunidade. A. seguir o senhor pre 
sidente fez a Pauta da Ordem do dia da próxima sessão agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a da a sessão. 	assim foi 

lavrada 	  a presente ata. Onde após aprovada será as- 
sinada pelo preseidente e primeiro secretário. 
..3,ALA 1)1405E35MS, em 21 de novembro de 1 984 

0 IO 	MARES 	 IO MAN 
Pres 'dente 	 1 2  secretário 
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